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Úvodník 
Vážení čtenáři Bojanovin, přicházíme s posledním číslem Bojanovin tohoto roku. Určitě všichni máme pocit, že
to zase uteklo. Z krátkých triček jsme skočili přímo do kabátů a od slunění k přípravě na Vánoce. Do snad
nejoblíbenějších svátků v roce nám zbývá necelý měsíc. Věřím však, že i přes to všechno chystání si najdete
čas k zastavení se. Advent z latinského slova adventus znamená příchod. A tak dříve, než budeme slavit
příchod Spasitele na tuto Zemi, chtěl bych vás jménem kulturní komise pozvat na nejbližší akce. V letošním
roce budou rozsvíceny vánoční stromy v naší obci postupně a tak, kdo to potřebuje zažít opakovaně, má
jedinečnou možnost. Advent je také spojen s almužnou a tak opět přichází sbírka potravin a drogistického
zboží pro maminky v nouzi. Na pohádky se těšíme hlavně na Vánoce, ale o druhé neděli adventní se těším na
setkání s dětmi v tělocvičně ZŠ při uvedení pohádky Jakubovo tajemství nebo týden potom na promítání
pohádek v našem kině. O Štědrém dni jsou všichni zváni k bojanovským jesličkám. Letos je tomu právě 800 let,
kdy sv. František ztvárnil poprvé betlémskou scénu v italském Grecciu. Před Silvestrem pořádají bojanovští
hasiči výšlap po vánočním salátu a řízcích. A prvního ledna jako obvykle se těším na setkání při přípitku a
ohňostroji na Holíně. Přeji všem pokojné a radostné Vánoce a v novém roce pevné zdraví a jen to nejlepší.

Josef Honzíček

Oprava křížku u MŠ Bojanov – podpis smlouvy se zhotovitelem a předání staveniště
Rekonstrukce VO etapa 2 – Bojanov – Hůrka - podání žádosti o dotaci od Pardubického kraje
Opravy autobusových zastávek – Kovářov, Hrbokov, Horní Bezděkov - podání žádosti o dotaci od
Pardubického kraje
Komunitní energie – fotovoltaika na obecních budovách - podání žádosti o dotaci od Pardubického kraje
Výběr zhotovitele a podpis smlouvy PD na vodovod Kovářov, Holín, Hrbokov.

Informace z úřadu městyse
Úřad městyse Bojanov bude pro veřejnost uzavřen od 21. prosince 2023 do 2. ledna 2024.

Prodej vánočních stromků se letos neuskuteční.

Úřad městyse nabízí za cenu 80 Kč kalendáře na rok 2024 od pana Plašila s názvem Železné hory, kalendář
Staré fotky Chrudimska nebo kalendář vydaný MAS Železnohorský region.

Kalendáře s fotografiemi Bojanova a okolí na rok 2024 se budou vydávat na počátku ledna 2024 – dostane je
každá domácnost zdarma.

Veřejné zasedání zastupitelstva městyse bude ve středu 13. prosince 2023 od 17 hodin v Hospodě Na
Záložně.

Akce, které se budou realizovat v období od prosince 2023 do ledna 2024.

PF 2024
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Prosíme občany, aby v zimním období méně parkovali své automobily na
cestách a chodnících z důvodu zimní údržby komunikací.

Prosíme občany, aby kvůli domácím mazlíčkům uvážlivě používali zábavní
pyrotechniku mimo silvestrovskou noc a Nový rok a nebo informovali sousedy,
pokud ji budou používat v jiném období. Každý rok po Novém roce řešíme
toulající se psy po vesnicích. Buďme ohleduplní ke zvířatům. Děkujeme.

Prosíme občany, aby správně třídili odpad, do žlutých kontejnerů nepatří
zbytky léčiv, papírové krabičky, kov ani směsný komunální odpad. Fotografie je
pořízena u plastového kontejneru na Holíně. Děkujeme.

I nformace ze ZŠ
Bojanovská základní škola se třetím rokem
promění v adventní kalendář. Letos je pro
děti připravena soutěž. Přihláška a bližší
informace jsou zveřejněny na webových
stránkách školy www.zsbojanov.cz.
Nebudete-li mít možnost si soutěžní list
vytisknout, najdete ho v barevných deskách
připevněných na vchodových dveřích.
Vyplněné listy prosím odevzdávejte do
poštovní schránky (na plotě před vchodem
do školy) nejpozději do    31. prosince 2023.
V lednu bude vylosováno 5 výherců, kteří
obdrží věcné ceny.

Další infor mace
Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. Může se stát, že
nevíte, co třeba někomu blízkému dát jako dárek k Vánocům. Adoptovaná píšťala je opravdu nevšední. Po
adopci dostanete certifikát na jméno obdarovaného. Jako bonus nabízíme možnost soukromé prohlídky varhan.
K 24. listopadu 2023 je na transparentním sbírkovém účtu částka 293 492,06 Kč. Za farnost Bojanov děkuje za
podporu varhaník Josef Honzíček.

Veterinární ordinace Bojanov bude mimořádně zavřená v úterý 5. a 12. prosince 2023. Děkuji za pochopení.
MVDr. Josef Honzíček

A  v před aneb Co nás čeká!

1. prosince 2023, 16 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov                    Přátelské setkání 
Kulturní a sociální komise srdečně zve všechny, kteří dostali do svých schránek pozvánku, na společné setkání.
Vaše účast je životně důležitá! Budete totiž nejvyšší porota rozhodující o nejlepších bábovkách v Bojanově!
Můžete se těšit na vystoupení dětí z mateřské a základní školy, pohoštění, povídání, bábovkování, živou hudbu,
tanec a zábavu. A členové sociální a kulturní komise včetně pana starosty se na vás moc těší!

1. prosince 2023, 16 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov                   Bábovkování
Kulturní a sociální komise vyhlašuje soutěž o nejlepší bábovku v Bojanově a okolí!!! Pekaři, pekařky, neváhejte a
předveďte své umění. Pokud jste zapomněli na registraci, klidně svou bábovku do soutěže přineste.  Vzorky  se 
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budou přebírat od 15.00 do 15.45 v tělocvičně ZŠ, hodnotit může kdokoli od 16 do 18 hodin. Vyhlášení vítězů
bude v 18.15. Nejlepší tři dostanou hodnotné ceny, ale nebojte, oceněni budou všichni.

2. prosince 2023, 17 hodin, Hrbokov, u hasičské zbrojnice      Rozsvícení vánočního stromu
SDH Hrbokov zve všechny občany na slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Hrbokově.

3. prosince 2023, 15.30 hodin, Městečko Bojanov                   Rozsvícení vánočního stromu, adventní trhy
Kulturní komise srdečně zve všechny na již tradiční adventní trhy a rozsvícení vánočního stromu na Městečku    
v Bojanově. Těšit se můžete i na vystoupení dětí z mateřské a základní školy, troubení z věže, návštěvu
Mikuláše, občerstvení a třeba voňavý svařák!

8. - 10. prosince 2023, Bojanov                                               Sbírka potravin a drogistického zboží
Římskokatolická farnost vyhlašuje sbírku potravin a drogistického zboží pro Azylový dům pro matky s dětmi     
v nouzi v Hamrech u Hlinska. Přispět do sbírky je možné v pátek 8. a v sobotu 9. prosince v obchodě COOP
Bojanov a také v obchodě v Libkově, dále na faře v Bojanově v pátek 8. prosince od 17.30 do 19.30 hodin nebo
v neděli 10. prosince od 17 do 18 hodin.

9. prosince 2023, 7 hodin, kostel Bojanov                             Roráty
Zveme na ranní bohoslužbu se zpěvem rorátů, starých jedinečně českých adventních písní, po bohoslužbě
zveme ke snídani na faru.

9. prosince 2023, 17 hodin, Holín, náves                                Rozsvícení vánočního stromu
Nejen Holíňáci jsou zváni na společné přátelské setkání u příležitosti oficiálního rozsvícení vánočního stromu        
s občerstvením. Všichni hudebně nadaní zvláště vítáni, nástroje s sebou, zadujeme ke svařáku!

10. prosince 2023, 14 hodin, tělocvična ZŠ                            Jakubovo tajemství
Kulturní komise zve nejen malé diváky na divadelní představení pohádky Jakubovo tajemství v podání herců     
z Nového Jičína. Vstupné dobrovolné určené pro Azylový dům pro matky s dětmi v nouzi v Hamrech u Hlinska. 

13. prosince 2023, 18 hodin, úřad městyse                            Česko zpívá koledy
Žáci ZŠ Bojanov pod vedením paní učitelek Michálkové a Blažkové zvou ke společnému zastavení se a
zazpívání vánočních písní koled. Přijďte pobýt.

14. prosince 2023, 16 hodin, MŠ Bojanov                               Vánoční besídka
Přiblížil se vánoční čas a ve školce máme napilno. Procvičujeme písničky na vystoupení u příležitosti rozsvěcení
vánočního stromečku, těšíme se na mikulášskou družinu, každoročně pečeme ve školce perníčky, zdobíme
stromeček a připravujeme pro rodiče a sourozence vánoční besídku.

16. prosince 2023, 16 hodin, 19 hodin, tělocvična ZŠ             Vánoční kino        
Kulturní komise srdečně zve na promítání pohádky Anděl Páně 1 a Anděl Páně 2 do tělocvičny ZŠ. O přestávce
chceme pro zájemce zajistit dovoz pizzy, další občerstvení zajištěno. Vstupné na každé představení je 100 Kč
pro dospělého a 50 Kč pro děti. Těším se na vás!!

20. prosince 2023, 19 hodin, Sukova síň Pardubice                koncert Komorní filharmonie Pardubice
Nejen pro bojanovské nabízím možnost společné cesty a strávení chvil při poslechu vážné hudby v Pardubicích.
Koncert pod názvem Plachetka & Mozart nabízí operní árie a předehry W. A. Mozarta v podání Komorní
filharmonie Pardubice pod taktovkou Tomáše Braunera se sólistou Adamem Plachetkou. Zájemci, nechť se
ozvou na tel. 728 222 479.

21. prosince 2023, 9.30 hodin, tělocvična ZŠ Bojanov           veřejná generálka Vánoční besídky
Žáci a učitelé ZŠ Bojanov srdečnou zvou všechny na tradiční Vánoční besídku. Pokud někomu nevyhovuje
večerní čas a také touží po jistém místě k sezení, tomu je určena právě veřejná generálka, která v loňském roce
sklidila velký ohlas.
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21. prosince 2023, 9.30 - 17.00 hodin, 2. patro ZŠ              výstava Naši šikulové
ZŠ Bojanov srdečně zve na výstavu prací žáků.

21. prosince 2023, 16 hodin, ZŠ Bojanov                              trhy a Vánoční besídka
Žáci a učitelé ZŠ Bojanov srdečnou zvou na vánoční trhy, které začínají v 16 hodin v 1. patře budovy školy, dále
také na občerstvení ve 2. patře a od 17 hodin na tradiční Vánoční besídku. Těšíme se na vás!

22. prosince 2023, 10 hodin, Rybárna Bojanov                     vánoční prodej ryb
Ke štědrovečerní tabuli patří tradičně ryba a proč nemít právě na stole kapra z našich vod! ČRS Bojanov jako
obvykle srdečně zve na prodej kaprů do Rybárny v Bojanově.

23. prosince 2023, 7 hodin, kostel Bojanov                          Roráty
Zveme na ranní bohoslužbu se zpěvem rorátů, starých jedinečně českých adventních písní, po bohoslužbě
zveme ke snídani na faru.

23. prosince 2023, 16 hodin, kostel Hrbokov                        vánoční koncert
Tak po tom všem adventní připravování je třeba se správně naladit! Zveme proto na vánoční koncert         
v podání žáků ZŠ Bojanov. Vstupné dobrovolné.

24. prosince 2023, 10 - 11 hodin, kostel Bojanov                  Zpívání u jesliček
Především rodiny s dětmi zveme do kostela v Bojanově! Přijďte pozdravit Ježíška v bojanovských jesličkách,
zazpívat si, odnést si Betlémské světlo. V 10.30 se sejdeme k četbě vánočního příběhu.

24. prosince 2023, 22 hodin, kostel Bojanov                        Půlnoční v uvozovkách
Srdečně zveme k zastavení se v kostele v Bojanově. A co se skrývá pod názvem Půlnoční v uvozovkách? Tak
to je vánoční překvapení pro vás.

25. prosince 2023, 8 hodin, kostel Bojanov                          Vánoční bohoslužba

25. prosince 2023, 11 hodin, kostel Hrbokov                        Vánoční bohoslužba

26. prosince 2023, 8 hodin, kostel Bojanov                          Svatoštěpánská bohoslužba

30. prosince 2023, 9 hodin, před prodejnou COOP             Předsilvestrovský výšlap
Členové SDH Bojanov zvou na pořádné protažení se po vánočním hodování. Sraz před prodejnou COOP
Bojanov, trasa pochodu bude mít cca 15 km.

1. ledna 2024, 18 hodin, Holín náves                                    Novoroční přípitek a ohňostroj
Společně si připijeme a popřejeme vše nejlepší jako obvykle na holínské návsi. Přípitivo a sklenivo s sebou, a
také samozřejmě co zbylo ze silvestrovského stolu. Autobus vyjede z Bojanova od kostela v 17.40 se
zastávkami u prodejny, u Technolenu, v Horním Bezděkově, Padrtech a Hrbokově.

6. ledna 2024, 9.00 - 15.00 hodin                                       Tříkrálová sbírka 2024
Do nového roku vstupme s dobrým skutkem! Tříkrálová sbírka v našich obcích proběhne jako obvykle.
Hledáme ochotné krále a vedoucí skupin, prosím, hlaste se na tel. 728 222 479 do 3. ledna 2024.

Zpátky d o minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem 
Setkání padesátníků
V sobotu 4. listopadu jsme se díky pozvání městyse Bojanov a ZŠ Bojanov sešli „my padesátníci“ ve školní
budově. Z 29 absolventů nás přišlo 16. Prošli jsme si celou školu a obdivovali jsme všechny změny za
posledních 36 let. Chtěli bychom poděkovat za pohoštění, které nám připravily paní ředitelka Iva Pecinová a
paní učitelka Iveta Pešková. Potom jsme přešli do Hospůdky Na Záložně. Všichni jsme se dobře bavili a
vzpomínali na léta strávená ve školních lavicích.                                                                      Renata Kopecká



Svatý Martin přišel pěšky...
Prší, prší, jen se leje,
koník se ve stáji směje.
A tak Martin v krásné zbroji
i s panošem pěšky chodí.
K tomu nám dva krásně hrají,
děti se tu dobře baví.
Husička nám chutnala,
dobře ve víně plavala.
Protože nám hezky bylo,
i na charitu něco zbylo. :)

Pisatel známý neznámý

Pro domácí hospicovou péči OCH Chrudim bylo
13. listopadu odesláno 800 Kč jako výtěžek z
prodeje svatomartinské husy. Děkujeme.
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Den veteránů 2023
Jedenáctý listopad máme asi všichni spojený se
svátkem svatého Martina. Ale tento den je
významný i z jiného důvodu. Připomínáme si
skončení 1. světové války a také Den válečných
veteránů. V těchto dnech je zvláště důležité si
uvědomit, že žijeme v klidné části světa a není to
jen našim přičiněním, ale že i naši váleční veteráni
se podíleli na vzniku naší země a nebo se podílejí
na udržování míru na zahraničních misích.
Poděkování patří panu starostovi, který ochotně
zajistil dopravu zájemců o uctění památky našich
padlých u pietních míst v obcích. Děkuji také všem,
kteří se zúčastnili a odběhli od dopoledního
chystání obědů, abychom si společně mohli
zazpívat i naši nejkrásnější píseň - hymnu Kde
domov můj.                                   Josef Honzíček
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Pořádně oslavený MDM
Ve čtvrtek 16. listopadu proběhla v Hospodě Na Záložně akce v rámci Mezinárodního dne mužů. Večer byl pojat
v soutěžním duchu a zúčastnily se ho 4 zapálené pánské týmy. První soutěž byla vědomostní a obsahovala
všelijaká, dokonce i lechtivá, témata. Další byla poznávačka filmové hudby. Během tohoto kola začala rivalita mezi
týmy silně eskalovat. Po této disciplíně se vedení ujal tým Šmrdolínů. Následovalo skládání obrázku, utkání     
v páce, poznávačka znělek televizních pořadů a královská disciplína - pití piva na čas. Večer vyhráli s přehledem
Šmrdolíni. Během celého večera se bylo možné občerstvit kromě běžné nabídky i výbornými steaky a gulášem.
Jako odměny vyhrály týmy poukazy na konzumaci v hospodě, které byly ihned použity k oslavě výsledků     
v soutěži. Akce se dle mého názoru více než vydařila a doufám, že v příštím roce se opět sejdeme a to ještě     
v hojnějším počtu a pokusíte se překonat výsledek vítězného týmu.                                         Ondřej Švadlenka

S tvoji dcerou ne!
V pátek 17. listopadu 2023 se
uskutečnilo odložené aprílové
divadelní představení S tvojí
dcerou ne! Představil se nám
ochotnický spolek POKUS      
z Pohledu u Havlíčkova Brodu.
V první řadě musíme
vyzdvihnout herecké výkony
všech protagonistů, jejich zápal
a chuť pobavit publikum, které
sedí a je plné očekávání.
Vtipné představení s komickou
zápletkou bylo milým
pohlazením na duši v této
hektické době. Bránice se
otřásaly výbuchy smíchu
během celého dlouhého
představení. Bylo by milé,
kdyby nás ochotníci z Pohledu
opět navštívili.

Milada Tuzová, 
Radka Jirásková
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Advent s květinami s mistrem floristou v kiltu!
Dovolte mi podělit se s Vámi o několik dojmů z další vydařené akce v naší obci.
V neděli 26. listopadu se několik žen setkalo na přednášce mistra floristiky pana Petra Kopáče. Při jeho
zajímavém povídání jsme se dozvěděly mnoho zajímavých informací o květinách používaných nejen v adventním
období. Všechny jsme si na závěr odnesly vlastnoručně nazdobenou květinu, která nám bude jistě dělat radost
dlouhou dobu. Můj dík patří nejen panu Petru Kopáčovi, ale i organizátorovi Pepovi Honzíčkovi.

Na setkání na dalších akcích se těší Jana Křepelková

Poděkování
Děkuji paní Ivě Zelené z Horního Bezděkova a Ladě Donátové z Hůrky za zajištění přípravy svatomartinských hus.
Všichni se jen olizovali a to musí být pro vás, dámy, ta největší odměna. Děkujeme!

Děkuji členkám kulturní komise Veronice Brůhové, Kristině Honzíčkové, Ivaně Paulusové, Lence Simonové, Petře
Žaludové za veškerou aktivitu a pomoc v rámci pořádání kulturních akcí v našich obcích. Dále děkuji Ivetě
Pleskotové za roznos Bojanovin v Hořelči. Mé poděkování patří také všem členkám sociální komise za součinnost
při pořádání různých setkání. Milé dámy, přeji vám v novém roce vše nejlepší a těším se na další spolupráci.     
Josef Honzíček
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Knihy měsíce prosince v knihovně městyse
Zkraťte dětem čekání na Ježíška četbou a tvořením. V naší
knihovně jsou k zapůjčení tyto knihy.
Pohádky z chaloupky sedmi trpaslíků, to je knížka plná
pohádek z nejrůznějších koutů světa od Vratislava Šťovíčka.
Po kolejích za pohádkou od Jitky Dolejšové, pohádky o vlacích
a všech bytostech, které se objevují kolem nich.
Velká kniha nápadů pro děti od Lucie Dvořákové Liberdové
nabízí využití levných a dostupných materiálů, přírodnin to je
základ výrobků v této knize.
             Na všechny čtenáře se těší knihovnice Dana Horáková.
Společenská kronika
V měsíci prosinci oslavují
Marie Nedbalová z Petrkova                       82 let     Gabriela Horníková z Bojanova                 81 let
Věra Trojánková z Bojanova                        85 let     Božena Stehnová z Bojanova                  83 let
Bohumil Matouš z Bojanova                        70 let     Monika Bušková z Petrkova                     55 let
Eva Geerová z Bojanova                             81 let     Ladislav Zigmund z Bojanova                   82 let

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Svatby
V měsíci listopadu oslavili  zlatou svatbu Marie a František Dvořáčkovi z Bojanova.

Jubilujícím manželům přejeme vše nejlepší do dalších společných let!

Zemřely
V listopadu zemřely paní Miloslava Štěpánová z Hrbokova a paní Marie Málková z Bojanova. 
                                                                                Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

A slovo na závěr... 

Autorem grafického návrhu je Ivana Paulusová. Autoři fotografií Josef Honzíček, Jan Honzíček, Iveta Pešková,
Petra Žaludová, databazeknih.cz.
Uzávěrka lednového čísla Bojanovin je 20. prosince. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní
komise kkmestysbojanov@seznam.cz. 
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím
fotografií kulturní komisí. 
Pokud chcete dostávat Bojanoviny a pozvánky také elektronicky, prosím napište na mail kulturní komise.
V případě, že nejsou Bojanoviny doručovány správně, prosím ozvěte se, vše se budeme snažit napravit.

Zastupitelé městyse Bojanov a členové sociální a kulturní komise městyse vám
všem přejí klidné a radostné prožití vánočních svátků a do nového roku 2024 vše

nejlepší, pevné zdraví, vzájemné porozumění a hodně štěstí!

Letošní rok 2023 je již desátým rokem, kdy je městys Bojanov kulturně obohacován o rozmanité koncerty      
v rámci festivalu Bojanovské muzicírování. Ano, již 10 let se pan MVDr. Josef Honzíček stará o kulturní potravu
pro obyvatele nejen Bojanova, ale i širokého okolí. Za to mu chceme touto cestou poděkovat, popřát hojnou
účast na dalších koncertech a vyjádřit naši podporu i v následujících letech. Věřím, že se k poděkování
připojíte i vy, čtenáři Bojanovin. Pepo, děkujeme!!!                                                  zastupitelé městyse Bojanov


